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广骏股票一股多少钱买、某股民上星期五买进某公司股票
1000股，每股14元。-股识吧

一、某股民上星期五买进某公司股票1000股，每股14元。

每股14元那星期一怎么能涨4元呢？ 不知道10％的涨停板啊，丫的脑子进水了。
买进和卖出都要付1.5％的手续费，你不去抢银行还好点啊。

二、请问股票的一手是一百股，那1股假如10块，买一次是1000
元吗

股价10块，买一手1000；
还得加上5元的佣金（交易额的0.3%，不足5元按5元收取），3块的印花税，沪市1
块的过户费，得1009

三、问下600630，600853，600275着3只股票多少钱买进比较合适
？

600630：该股是近期游资参与的品种之一，游资的特点是快进快出散户参与的风险
巨大，昨天跟随大盘上攻突破了9.24这个压力位的压制，后市该股只要短时间内不
击穿该点位就是安全的否则就还有继续下探寻求支撑的风险请注意回避，如果在9.
24以上站稳并震荡走高，那短线看高10.8，炒股的实质就是炒庄家，庄家的实力强
股价才能走得更远，靠散户推动的股票是走不了多远的。
如果在拉升过程中出现高位换手率直线放大的情况请立即清仓防止主力资金出货后
自己被套，以上纯属个人观点请谨慎操作！祝你好运！2008年2月5日个人意见尽量
不介入游资炒作的股，风险太大。
600853该股主力在流通股中的比例从2.81%减少到到现在的1%左右（等于没得主力
），昨天跟随大盘上攻今天受到5.76这个压力位的压制，后市该股短时间内无法突
破该点位，就还有继续下探寻求支撑的风险请注意回避，如果突破了5.76站稳并震
荡走高，那短线看高6.13（也是个压力位）再高风险偏大，炒股的实质就是炒庄家
，庄家的实力强股价才能走得更远，靠散户推动的股票是走不了多远的。
如果在拉升过程中出现高位换手率直线放大的情况请立即清仓防止主力资金出货后
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自己被套，以上纯属个人观点请谨慎操作！祝你好运！2008年2月5日该股由于主力
太弱不建议介入风险巨大。
600275：该股是近期游资参与的品种之一，游资的特点是快进快出散户参与的风险
巨大，而该股从1月17日开始就一直在出货，现在基本上游资出货要出完了，后市
的拉高不排除是剩余游资的再次拉高出货，昨天跟随大盘上攻但是今天受到7.14这
个压力位的压制，后市该股只要短时间内无法突破该点位就是有继续下探寻求支撑
的风险请注意回避，如果突破了7.14站稳并震荡走高，那短线看高8.21，再高风险
偏大，炒股的实质就是炒庄家，庄家的实力强股价才能走得更远，靠散户推动的股
票是走不了多远的。
如果在拉升过程中出现高位换手率直线放大的情况请立即清仓防止主力资金出货后
自己被套，以上纯属个人观点请谨慎操作！祝你好运！2008年2月5日个人意见尽量
不介入游资炒作的股，风险太大。
如果你实在要介入，请超短线操作，但是风险太大了。
以上纯属个人观点请谨慎操作！祝你好运！ 近期发现有一些股友随意转贴我以前
的股票评论，由于单支股票的评论存在时效性几天之内该股的形势就存在很大的变
化，具体的操作策略也得进行调整，不希望喜欢该贴的股友原封不动的任意复制转
贴，这容易使采用该条评论的股友的资金存在短线风险！都是散户钱来得不容易，
请多为他人着想！谢谢支持哟！

四、一个门外汉的问题

换一种说法解释给你听或许你就清楚了。
亏损其实直观就是股票价格下跌，微观层面分析，散户A买了5块钱一股买的股票
，但是现在出了利空消息，所以预期股票肯定下跌，因此只要4块钱一股有人买他
就愿意转手，正好有散户B要买，所以散户A亏损一块钱挂单，卖给散户B了，整个
过程中没有人赚钱吧，其实实际情况是，散户A亏损的部分就是他5块钱购买股票
时卖给他的那个人赚去了。
但是并没有直接反映在当时当刻散户A的亏损上，而是在日后散户A卖出时才体现
出来。
所以有人会说股票没卖出去就不能说真正赚了或是亏了。
宏观层面看，就是国家调控的作用咯，把钱拉回银行里去了不知道你理解不

五、100股 涨一元我赚多少

其实你的问题是新股民经常问的问题，我曾经给不下几十个新股民解释过类似的问
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题了。
很多新股民认为手里的股票数量越多，涨的越多，自己赚的也越多。
其实这是个误区。
首先，你的问题里有一个说法就有问题，“每股涨10%”这个概念不知道你从那里
来的，首先你要做的就是屏弃这个概念，该为“这个股票涨10%”。
比如你说的情况，A；
100元，买1元1股的就是100股，即100股*1元=100元；
B：买10元一股的就是10股，即10股成10元=100元。
这个概念明确后，再说涨幅，10%的情况下。
A情况下涨停，你的资金就变成了100元+100元*10%=110元。
股数不变，即110元/100股=1.1元，1.1元减去1元就是说你每股赚了0.1元，100股赚
了100股*0.1元=10元。
B情况下涨停，你的资金仍然是100元+100元*10%=110元。
股数不变，即110元/10股=11元，11元减去10元就是说你每股赚了1元，10股赚了10
股*1元=10元。
明白后你会发现，你的本金就是100元的情况下，买1元1股的可以买100股而买10元
1股的你只能买10股，而涨停是价格涨停，股票的数量不会有变化。
所以无论涨多少，只和价格有关，和股数无关。
你要关注的就是你在一支股票上一共投入了多少钱，一万元一个涨停就是一千元的
利润。
无论你买的是10000股还是100股，都没有关系。
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